

Dodatečné informace k zadávací dokumentaci č. 3

ze dne 22. 7. 2013
pro podlimitní otevřené zadávací řízení na stavební práce

„Návštěvnícké centrum Srní“

Veřejná zakázka je zadávána dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění
(dále jen "ZVZ")

v režimu otevřeného podlimitního řízení zadavatelem:

Správa Národního parku a Chráněné krajinné oblasti Šumava, příspěvková organizace
1. máje 260/19, 385 01, Vimperk
IČ: 00583171

Tyto dodatečné informace jsou uveřejněny v souladu s § 49 ZVZ, jsou zasílány všem dodavatelům, kteří požádali o zadávací dokumentaci nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, a současně jsou uveřejněny stejným způsobem, jako byla uveřejněna zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1 (doručen dne: 17. 7. 12:17)

Přesné znění požadavku bod 1):

1) Proč jsou požadována osvědčení o provedení stavebních prací v NP či CHKO v min. hodnotě 30.000.000 Kč bez DPH?

Odpověď zadavatele na bod 1):

Tento požadavek vychází z § 56 odst. 5), tj. že zadavatel nesmí požadovat prokázání rozsahu jednotlivých stavebních prací uchazeče tak, aby překračoval 50 % předpokládané hodnoty veřejné zakázky. Zadavatel tedy může požadovat prokázání kvalifikace max. do hodnoty cca 35 mil. Kč, konkrétní výše pak závisí na jeho rozhodnutí.

Přesné znění požadavku bod 1):

Je možné považovat malou vodní elektrárnu v CHKO za stavbu s instalací zdroje obnovitelné energie?

Odpověď zadavatele na bod 1):

Ano, toto možné je.
